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Якісна академічна підготовка здобувачів наукового ступеня доктора 

філософії з галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 

073 Менеджмент в умовах сучасного розвитку, є важливим та актуальним 

завданням системи вищої освіти, що обумовлене необхідністю забезпечення 

управлінськими висококваліфікованими фахівцями всіх сфер економічного, 

суспільного життя.

Метою рецензованої освітньо-наукової програми Менеджмент є 

підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у 

європейський та світовий науково-освітній простір професіоналів ступеня 

доктора філософії, здатних до самостійної науково-дослідницької, науково- 

організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності, 

викладацької роботи у закладах вищої освіти.

В освітньо-наукові програмі чітко визначені компетентності здобувана 

наукового ступеня доктора філософії з менеджменту (нормативні та 

вибіркові), виходячи з її основного фокусу: спрямованості на формування 

системного науково-управлінського світогляду, розуміння основ академічної 

культури та здатності до переосмислення, аналізу існуючих парадигм, 

формування нових; акценті на здобутті навичок, знань та вмінь з 

менеджменту, який передбачає організаційно-управлінську, аналітичну, 

наукову діяльність щодо теоретичної та практичної сфери менеджменту.

Послідовність вивчення дисциплін рецензованої освітньо-наукової 

програми, план, графік організації навчального процесу, перелік та обсяг 

нормативних і вибіркових дисциплін відповідають вимогам підготовки 

фахівців вищої кваліфікації та покликані сприяти забезпеченню відповідності 

програмних результатів навчання запитам та очікуванням потенційних 

роботодавців.



Освітньо-наукова програма Менеджмент складається з трьох основних 

складових: професійної теоретичної підготовки, науково-дослідної роботи та 

підготовки і захисту дисертаційного дослідження. Програмою передбачено 

асистентську практику, метою якої є формування у здобувачів умінь та 

навичок викладання навчальних дисциплін і організації педагогічної роботи 

безпосередньо на базі випускової кафедри, факультету, навчально-наукового 

інституту.

У результаті навчання в аспірантурі здобувач повинен здобути 

компетентності у сфері менеджменту, що дозволяють розв’язувати 

комплексні проблеми з управління організаціями та їх об’єднаннями на 

засадах глибокого переосмислення наявних та створення нових цілісних 

знань та/або професійної практики.

Особа, яка успішно завершила навчання за освітньо-наукової програмою 

Менеджмент та здобула науковий ступінь доктора філософії з менеджменту 

галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 073 

Менеджмент, на нашу думку, може виконувати науково-дослідну, експертно- 

аналітичну, науково-педагогічну діяльність, або продовжувати навчання за 

іншими освітньо-науковим програмами чи спеціальностям. Рецензована за 

освітньо-наукова програма Менеджмент відповідає суспільним потребам 

щодо підготовки сучасного кваліфікованого фахівця з даної спеціальності та, 

відповідно до її змісту, має усі передумови для досягнення поставленої мети.
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